



Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 34. szám

A város lapja

2017. október 27., péntek

Ajkán a szél és az eső
meghiúsította '56
méltó megünneplését.
A szélsőséges időjárás
ezúttal győzött.
Tanuljunk belőle!

Megújult a Diófa utca



Schwartz Béla, Petőházi Andrásné, Paulisz András és Dorner László a hordó gurítása közben
(Fotó: Györkös)

Mindenki ott volt a 781. számú útfelújítást követő átadó ünnepségen, aki valamit tett a három éve várt beruházás érdekében Bányásztelepen, a Diófa utcában: Schwartz Béla polgármester, Dorner László és

Rieder András, a terület önkormányzati képviselői, továbbá az önkormányzat szakemberei, többek között *Andrónyi Miklós* és *Pávilicz Péter*, akik a beruházás megvalósítását nap mind nap segítették.

Dorner László képviselő megköszönte a segítő szándékot mindenkinek, hogy elkészülhetett a felújítás, amelynek keretében leaszfaltozták az utat, helyreállították a bejárókat, árkokat és parkolókat alakítottak ki.

Schwartz Béla polgármester az átadás alkalmával beszélt a városban folyó útfelújításokról, amelynek egy része meghaladja korát, hiszen megelőzik a magyarországi viszonyokat több helyen azzal, hogy zárt rendszerű csatornákat alakítanak ki. A Diófa utcában környezetbarát megoldásként meghagyták az árkokat. Szépen parkosított, kulturált környezetet hoztak létre egy 20 milliós ráfordítással. Ez szükséges is volt, hiszen a felújított utca végén van a tósokberendi Bányásztelep központja óvodával, sportegyesülettel, vendéglátó egységgel, buszmegállóval és Diénes Attila Bányászcsalád című szobrával.

A beszédek elhangzása után a nemzeti színű szalagot Schwartz Béla, Dorner László, valamint a lakók képviseletében *Petőházi Andrásné* és *Paulisz András* vágta át. Így Ajka város megújulásának részévé vált a Diófa utca is.

Cs.B.É.

Pályázati felhívás

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága az október 19-i ülésén a „Városközpont és környezetének felújítási programja” című helyi pályázat ismételt közzétételéről döntött. A részletes pályázati kiírás, és a kapcsolódó mellékletek Ajka város honlapjáról (www.ajka.hu/Városháza/Pályázatok/Építési_városfejlesztési_pályázatok) letölthetőek. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodáján személyesen, vagy a 88/521-127 telefonszámon. A pályázatok benyújtási határideje: 2018. szeptember 30.

Ajka Város Önkormányzatának
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

Kemencében sült húst kínáltak Padragon

Szigeti Józsefnek már szerdán elkezdődött a pénteki program, amikor bepácolta a húsokat, amelyeket október

helyzetű gyerekeket látogatnak. Gondozóházban, idősek otthonában, idősek klubjában kedves műsoraikkal mosolyt



A húsok három napig álltak a pácban sütés előtt

(Fotó: Györkös)

Az első a beteg érdeke



A kitüntetettek: dr. Bánki Anna Mária (j), dr. Varga Gábor (k) és dr. Röst Zsaklin (b)
(Fotó: Györkös)

Kevés elesettebb és kiszolgáltatottabb lény van a beteg emberről, aki testi vagy lelki bajaival kénytelen orvoshoz fordulni. Ezt az egyik legfőbb emberiességi tényt mindig szem előtt tartják az ajkai Magyar Imre Kórházban, ahol most emlékeztek meg névadójukról, a gazdag életutat bejárt orvos professzorról. A kórház főigazgatója a kórház legszebb és legméltóságtelegyesebb ünnepének nevezte az emléknapot, amit alapos előkészítő munka előzött meg. Az eseményen emléklapokat is átadtak a jók között a legkiválóbbaknak.

Dr. Nagy Zoltán főigazgató ünnepi beszédében kiemelte, hogy fontosnak tartja Magyar Imre professzor emlékének ápolását és a kórház dolgozóinak büszkének kell lenniük arra, hogy az ő nevével fémjelzett intézményben dolgozhatnak. A főigazgató leszögezte, hogy a kórház mindenben

megfelel a XXI. század követelményeinek, külsőleg és belsőleg is megújulva várja az új kihívásokat. Híre a szakmában is jó, hiszen az elmúlt három hónapban nyolc új orvoskollega jelentkezett teljes, vagy ügyeleti munkára. Lényeges javulást hozott a kórház munkájában a nyáron üzembe helyezett 16 szeletes CT, a labor új (méltó) helyre költöztetése és hogy kórházon belül a bal-eseti szakrendelés is jobb körülmények között működhet. Néhány napon belül új, onkológiai szakrendelés is indulhat az intézményben.

Szólt a főigazgató az ünnepség helyszínénél szolgáló terem előterében kiállított műserekről is, amelyek szintén az új beszerzések közé tartoznak, mondhatni az „első fecskék”. Az ünnepségen résztvevők megcsodálhatták azt a C (alukú) röntgenkészüléket, ami műtét közben is használható és az - nem tévedés - 5D-s

ultrahang készüléket is, ami a GPS-elvén rögzíti például egy magzat legfőbb koordinátáit és lehetőséget ad arra, hogy akár térbeli nyomtatást igénybe véve, kézbe vehessük a magzat „makettjét” az igazi megszületése előtt.

Az ünnepség keretében dr. Gósi Erika osztályvezető főorvos ismertette a professzor életútját.

Megtudhattuk, hogy Magyar Imre 1910-ben zsidó családban született, ami áldás és átok is volt egyben. Rendkívül jó eszű és tehetséges gyerekeknek bizonyult, ami nem csak a tanulásban mutatkozott meg, hanem a későbbiekben zenei és írói vénája is visszaigazolta. 1928-tól tanult a Pázmány Péter Tudományegyetem orvosi karán, ahová tehetségének hála, a felvehető zsidók számát korlátozó „numerus clausus” ellenére is bekerülhetett. Akkoriban természetesnek tartották az úgynevezett „zsidóveréseket”, amik a nagypolitika által megtevesztett keresztény emberek által szervezett amolyan pogromfélék voltak. (Ma ennek megfelelője a polgármester verés, vagyis a történelem megismétli önmagát - a szerk.)

Dr. Magyar Imre családja a háború alatt szinte teljes egészében odaveszett, egyedül édesanyját sikerült megmenntenie egy szerb munkaszolgálatos század orvosaként, annak parancsnokával konspirálva. Édesapja megpróbáltatásainak utolsó három hónapjáról könyvet is írt „Oly’ korban éltem én e földön...” címmel, a szintén

zsidó származású és a háborúban eltűnt Radnóti Miklóstól kölcsönözve a gondolatot.

A háború után sem a pénz, hanem a tudományos kutatás és a betegek megsegítésének örökös szándéka motiválta. Nagy példaképe volt Korányi Sándor, akitől a gyógyítás „kérelmektel” elveit is átvette. Emellett közéleti munkára is szakított időt, egyaránt elnöke volt a belgyógyászati, a gasztro-enterológiai és a diabetesz egyesületnek. 1970-ben nyugdíjazták, ami nagyon megviselte, de tovább dolgozott, mert egész életpályája így kívánta. Halála előtt még befejezte azt a három kötetes tankönyvet, ami több mint húsz kiadást ért meg és amiből azóta mintegy húszezer orvos tanulhatott. 1984-ben, gyomorrákban hunyt el.

Az ajkai kórház 1990-ben vette fel dr. Magyar Imre nevét, akinek munkásságáról 2010-ben centenáriumi évkönyvet is kiadtak.

Az ünnepség része volt egy mini konferencia is, amelyen a kórház orvosai adtak elő, illetve elemeztek aktuális orvosi témákat.

Zárásként Magyar Imre emléklapokat adtak át kiváló dolgozójuknak, dr. Bánki Anna Mária csecsemő-gyermekgyógyász főorvosnak. Főorvosi kinevezést vehetett át dr. Röst Zsaklin, a sürgősségi betegellátó osztály vezetője és dr. Varga Gábor stratégiai igazgató. Az eseményt a Padragi Bányász Férfikórus felemelő előadása keretezte.

Lékó Sándor

20-án délután sült meg a Padragkúti Művelődési Ház udvarán lévő autentikus kemencében.

Ekkor köszöntötték ugyanis egymást a Jószerencsét Nyugdíjas Klub tagjai. Huszonkettő hölgyet és nyolc urat üdvözölt Szabó Jenőné Edit néni. Idén kissé rafináltan hívta ki a színpad elé az ünnepeket. Frapáns kétsorosokat írt és azokból kellett kitalálni, hogy ki van a sorok mögött elbújva. A nők rózsát, a férfiak egy üveg italt kaptak ajándékba. Puskás Károly, a terület önkormányzati képviselője sem érkezett üres kézzel a rendezvényre. A hölgyeknek gerberát, a férfiaknak kis itókát ajándékozott a jókívánásai mellé.

Mindnyájan megérdemelték a köszöntést, hiszen egész évben jótékonykodnak, másokért dolgoznak. Hátrányos

fakasztanak a lakók arcára. Az előadott vidám jelenetekkel, dalokkal megszínésítik a rászorultak mindennapjait.

Mohos Imréné, a klub vezetője volt a délután háziasszonya. Fogadta a meglelenteket. Különösen a baráti csoportokat, a Retrö Klubot, a taliándörögdi valamint az öcsi nyugdíjasokat, akikkel évek óta partneri kapcsolatban vannak. A dörögdi klub vezetőjét *Inhof Zoltánt* külön is üdvözölte hatvanadik születésnapján.

Amikor megsültek a kemencében a húsok, akkor a hidegtálakkal, salátákkal megrakott svédasztalon választhatott mindenki kedvére valót. Az étkezést követően estig ropták Pék Attila és felesége Pékné Nyíró Anita slágerekkel teletűzdelt zenéjére.

Cs.B.É.

Szelektív iskola

Másfél konténer papírt gyűjtöttek az ajkarendeki Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola diákjai október 17 és 19 között, tudtuk meg Tölti Zoltán igazgatótól. Az idén a tavalyinál nagyobb mennyiséget vittek a tanulók, valamint csatlakoztak a helyi Regenbogen óvoda csoportjai is. A konténerben a maradék helyet pet-palackokkal töltötték ki. Az iskolában egész évben gyűjtik a pet-palackot, amit az Avar Ajka Nonprofit Kft munkatársai hetente elszállítanak. (TA)

A bátorságnak és az igazság utáni váagnak nem szabad kiveszni belőlünk!

Koszorúzásokat, megemlékezéseket tartottak ország-szerte az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére. Tósokberénden a katolikus iskola aulájában október 20-án szervezett ünnepséget *Rieder András* önkormányzati képviselő.

A katolikus iskola nyolcadikosai színvonalas irodalmi összeállítással és dalokkal elevenítették fel a forradalom és szabadságharc eseményeit *Szarkáné Dezső Rozália* tanárnő összeállításában, betanításában. A műsorban fuvolán játszott *Kéthely Loretta* és *Gaal Domonkos*. A Regös Nyugdíjas Klub a tölük megszokott igényes összeállítással tették ünnepélyessé az 56-os hősök emlékére rendezett tiszteletadást *Horváth Magda* vezetésével.

Ünnepi beszédében *Kovács Viktor* evangélikus lelkész leszögezte, hogy emlékezni egyre nehezebb az idő elő-

re haladtával, de a mondanivaló nem tűnhet el. Fel kell fedeznünk magunknak újra ezeket a korokat, így az 1956-os eseményeket is. Fel kell tenni azt a kérdést, hogy nekünk, akik még nem voltak jelen, akik nem tapasztalhattuk meg a saját bőrükön az eseményeket, nekünk mit jelent és mi az, amit tovább adhatunk a következő generációnak.

Emlékezésünket két fogalom köré csoportosíthatjuk. Az első a bátorság, hiszen bátrak voltak az 56-osok. Nem törődtek azzal, hogy mik az esélyek, azt látták, hogy ki kell állni valamiért, amiben hisznek, amitől jobb lesz ennek az országnak, ennek a nemzetnek, s majdan azoknak, akik utánuk jönnek. Ezt a bátorságot példaként vehetjük ma is az elkövetkezendő években és generációkban.

A másik fogalom az igazság, ami általános érvényű.



A legelszántabbak viharos szélben koszorúztak október 23-án Ajkán, a templomdombi emlékműnél (Fotó: Györkösi)

Az emberek, a nép mindig észreveszi, ha valami nem igaz. 1956-ban is észrevette, hogy amiben él az nem igaz, még káros is gyermekeinkre nézve. Amikor erre rájött, akkor ebből egyenesen következett, hogy szabadságra vágyott, a hazugságból való szabadságra, az igazságra, aminek nem szabad kiveszni belőlünk. Ezek mind olyan dolgok, amelyek nem kötődnek korhoz, helyhez, hanem el tudnak bennünket kísér-

ni. Vegyünk példát 1956-nak a hőseiről, bátorságukról és kövessük őket az igazság utáni vágyakozásban és ez előre fog vinni bennünket mindig és soha sem hátra – ezekkel a jelzésekkel fejezte be ünnepi gondolatait a lelkész.

A tósokberéndi ünnepség zárásaként elhelyezték a megemlékezés virágait az iskola előtt álló kopjafánál az ünnepség vendégei és a városrész lakói.

Cs.B.É.



Bátorság és igazság - Főhajítás az áldozatok és hősök előtt (Fotó: Györkösi)

TESTÜLETI ÜLÉS

Fafeldolgozó üzem és szálloda is létesülhet

A város képviselői rendkívüli képviselő-testületi ülésen vettek részt október 19-én, amire a törvényességi felhívás megtárgyalásának határideje miatt volt szükség. Teljes egyetértésben fogadták el a napirendi pontokat.

Elsőnek a településrendezési eszközök módosításáról döntöttek Ajka több pontján kétszeri szavazással. Elsőként módosították a város jelenleg hatályos szerkezeti tervét, másodjára pedig elfogadták a helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítását, amelynek értelmében kereskedelmi-szolgáltató gazdasági terület lesz kijelölve a Timföldgyári út melletti 1,2 hektáros területen, ahol fafeldolgozó üzem létesül. Ezen a területen kerül sor a biológiai aktivitásérték szinten tartása érdekében erdőterület kijelölésére is. Másrészt a Csónakázó-tó északi részén a félsziget térségében szálloda létesülhet a módosítások következtében. A Hegyhát-dűlőben pedig erdőterület jelölnek ki a biológiai aktivitás-érték visszapótlása érdekében.

Következő napirendi pontként az AVÉP Kft. tagi kölcsön kérelmét hagyták jóvá a képviselők az Ajkai Jégcsarnok beruházással kapcsolatban. A cég nyerte el a beruházás kiviteli tenderét, amelynek értelmében a kivitelezési munkák szeptember 6-án a munkaterület átadásával el is kezdődtek. Am az építkezés első lépéseinek időigényessége és sajátos jellege külső vállalkozások bevonását igénylik, amelyhez a kivitelezés utófinanszírozásos támogatási és banki hitel konstrukciója párosul. A kivitelezés zavartalanosságát akadályozza, hogy a finanszírozási háttér csak jóval később áll rendelkezésre, mint a beszállítók előleg igényének illetve számláik kifizetési határideje, amik teljesítése szükséges a folyamatos munkavégzéshez, ezért volt szükség a 60 millió forintos tagi kölcsönre, amit a társaság 2018. december 31-ig kell, hogy visszafizessen.

Harmadikként a 1051/3 helyrajzi számú ingatlanból földrészlet értékesítését hagyta jóvá a testület, ami a Sun-Dome Sportegyesület edzőterületét növeli majd. A megvásárolt részen kulturált előkert valósul meg és a sportolók részére padokat, illetve sportszereket kíván az egyesület telepíteni.

A képviselők elfogadták a polgármester szabadságára vonatkozó előterjesztést és a törvényességi felhívást is. A testület zárt ülésen döntött önkormányzati kitüntetések adományozásáról.

SzR.

Dióünnep több száz résztvevővel



Dió ünnep - öröm ünnep

(Fotó: Györkösi)

Egyre népszerűbb a „Dió ünnepe” a Bányásztelepen. Bizonyítja ezt, hogy évről évre nagyobb területet vesznek birtokukba a rendezvényre érkezők a parkból és nem csupán a környékről, hanem távolabbról érkezőkkel is lehet találkozni.

Dorner László, a rendezvény házigazdája idén verőfényes, napsütéses őszi időt rendelt az égietől október 18-a délutánjára. Elsőként a BringAjka Kerékpáros Sportegyesület tagjai és *Horváth Csaba* tanár köré verbuválódott *Borsos Miklós* Általános Iskola diákjai tekertek le egy kisebb kört az

Óvárosig és vissza a „Tápos bele” bringázás keretében. A diákokat elkísérte az iskola két pedagógusa *Sövegjártó Rita* és *Horváth Erzsébet* is.

Kellemes időben a Zöldikék Óvoda közösségének a műsora nagy sikert aratott. A 23. apró-ság gyermekdalokat és játékokat adott elő *Varga Adrienn* és *Benez Angéla* betanításában és közreműködésével. Ezúttal nem a dióról szólt műsoruk, de a Süssünk, süssünk valamit kezdetű gyermekdallal ösztönözték a nagymamákat a sütésre. Eredményesen, hiszen különféle sütemények érkeztek

a rendezvény „terülő asztalára”.

Idén is meghirdették, a már hagyományosnak mondható Zserbósütő versenyt. A bíráló bizottság vezetője *Szalai László*, a Marcipán cukrászda társtulajdonosa volt. Segítette az értékelést *Steinbach Lászlóné* óvodavezető-helyettes és *Schwartz Béla* polgármester is, akiről köztudomású, hogy kedvenc édessége a zserbó. A legfinomabb süteményt *Horváth Sándorné*, a Timföldgyári Nyugdíjas Klub tagja sütötte. Megelőzte *Klein Józsefnét*, a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagját és az Üvegyári Nyugdíjas

Klub csapatát. Dicséretet kapott még *Licsár Lászlóné* és *Petőházi Andrásné*. A Dió ünnepének különdíját, a Zserbó királynőt, a Zöldikék Óvoda Zümi csoportja kapta. A díjat *Horváth Csaba* ajánlotta fel.

Idén első alkalommal vett részt a programon a Sun Dome Sportegyesület. A 12 fiatal bemutatójában bepillantást nyerhettek az érdeklődők a karate sport fegyelmézet világába. *Takács Miklós* klubvezető örömmel beszélt a 2004-ben alakult csoport nyolcvan ajkai karatésáról, akik számos bajnoki címmel büszkélkednek. A sportág ázsíója felértékelődött az elmúlt években azzal, hogy a tokiói nyári játékok programjai között szerepel.

Közben a parkban találkozhattak a megjelentek önkormányzati képviselőkkel és a nyugdíjas klubok vezetőivel, tagjaival. Esmecserét folytathattak egymással az aktuális eseményekről. Elmondhatták elvárásaikat, véleményüket egymásnak. A régen látott ismerősökkel megbeszélhették az elmúlt időszak történéseit. Megköszönhették *Léko Sándor* főszerkesztő Dalmáciából „importált” házi diólikörjét.

Ezalatt a parkban lovagolni lehetett a „Fehér” ló fia Lovas Egyesület jóvoltából *Fehér Georgina* vezetésével. Újszerű és a telep lakói számára szokatlan volt a lovas koccsikázás

a Bányásztelep utcáin *Orsós Tamás* bódéi fuvaros fogatán. A gyerekeknek nagy élményt jelentett mindkét lovas programon részt venni. Az Ajkai Technikai Képzőművészeti Egyesületből nyolcan ismét kitelepültek. Segítségükkel festhettek, rajzolhattak, gyurmázhattak, sőt óriás kagylókat díszíthettek az ügyesebbek.

Ezúttal az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ is részt vett a programon. A gyerekek színezhettek, diót festhettek, a felnőttek pedig a kiadványuk segítségével betekintést nyerhettek a központ sokszínű munkájába, amelyekkel segítő kezeket nyújtanak a rászorultaknak. Legtöbben ezúttal is *Horváth Csabánál*, a „Lufibohócnál” álltak sorba. Csaba még szürkeületkor is szorgalmasan haj-

togatta a lufikat a legváltozatosabb figurákat előváraszolva. Mellette *Horváthné Anita* pedig mosolyt festett a gyerekek arcára. Az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület jóvoltából sokan kipróbálhatták célzó készségüket.

Mindezek mellett finomabbnál finomabb süteményeket kínáltak a nyugdíjasklubok. A Nostalgia Nyugdíjas Klub 12 kilogramnyi diós kifőtt tésztával vendégelte meg a résztvevőket. A szervezők a frissítőről sem feledkeztek meg.

Dorner László és barátai ismét egy sikeres rendezvényt tudhatnak maguk mögött, a közreműködők támogatásával. A megjelent közel ötszáz résztvevő egy kellemes délutánnak örvendhetett.

Cs.B.É.



A Sun-Dome „diótörő” rúgásai

(Fotó: Györkösi)

A Cassini űrszondára emlékeztek

Októberi klubfoglalkozáson a Szaturnusz világgal foglalkoztak és a Cassini űrszonda tevékenységét idézték fel az Űrküti Csillagászati Klub (ÚCsK) tagjai a Babucs Civil Házban, ugyanis a szonda szeptember 15-én befejezte a küldetését azaz, hogy belemert a bolygó légkörébe és ott megsemmisült.

Legutóbbi találkozásunk minden a Szaturnusz kutatásról szólt, ugyanis a Cassini minden idők egyik legsikeresebb űrszondás küldetésének tekinthető, így fontosnak éreztük, hogy beszéljünk az 1997-ben indított robotról, ami 2004-ben

kezde meg korszakalkotó felfedezéseinek sorát és egészen a múlt hónapig segítette a csillagászok munkáját – tájékoztatta lapunkat *Ivanics Ferenc* klubvezető.

A szokásos havi összejövetelen *Veisz András* mutatta be egy humorosan izgalmas előadásban a klub többi tagjának az űrszonda történetét és a szerkezet által megörökített felvételeket. A foglalkozás zárásaként a Babucs előtt felállított távcsővel a jelenlévők meg is szemlélhették a Szaturnuszt néhány holdjával egyetemben.

Sz.R.

A boldogság nem exkluzív élmény

Vajon mi is az a boldogság? Egy érzés, talán állapot, vagy csupán egy pillanat? Pál Feri „Elégedetten az élettel – vágyak, célok, küzdelmek” című előadásából fényt derült a titokra. Az esti programot a művelődési központ színháztermében rendezték meg október 19-én, a Nyitott Akadémia szervezésében.

A lelki egészségről nem lehet eleget beszélni, hiszen nincs annál fontosabb az életben. Néhányan arra törekednek, hogy minél több örömteli pillanatot átéljenek, mások megtervezik pontról pontra, hogyan válthatják valóra elképzeléseiket. Azért küzdenek, hogy jól érezzék magukat, vagyis az a céljuk, hogy boldogok legyenek. Mi az oka, hogy ez mégsem sikerül? Mi lehet a probléma?

A válasz egyszerű: nem mindegy, hogy boldog pillanatokra törekszünk, vagy arra, hogy boldog emberek legyünk. Talán meglepő, de bármilyen körülmények között, akár egy munkatáborban is van értelme a létezésünknek, ha megtaláljuk a célunkat. Nyilván szenvedéssel és áldozatokkal is jár, az

út pedig olykor nagyon küzdelmes, de ha jó irányba haladunk, akkor boldog emberek leszünk. A boldogság ugyanis nem cél, hanem irány, és nem állapot, hanem folyamat.

Ezeket a gondolatokat fejtette ki az országos népszerű katolikus pap, mentálhigiénés szakember, akinek az előadására az összes jegy elkelt. Az energikus, vidám, színészi képességekkel bőven megáldott Pál Feri atya a töle megszokott humorral fűszerezte nagyon is komoly mondandóját. Számos gyakorlati példával tette közérthetővé a pszichológiai törvényszerűségeket. Leggyakrabban Carl Rogers kiváló pszichológusra hivatkozott, akiről azt sem árt tudni, hogy eredetileg lelkésznek készült.

A program zárásaként a szakember által írt könyvek dedikálására is volt lehetőség, illetve a Nyitott Akadémia szervezésében megjelent további hasznos köteteket is vásárolhattak az érdeklődők, ráadásul ajándékba kaphattak egy relaxációs anyagot *Bagdy Emőke* jóvoltából.

RÉ

Az Ajkai Óriások is indultak a Spartan Racen



Ez csak az egyik akadály volt

(Fotó: Futó)

Véget ért a Spartan Race Közép-Európai Régió 2017-es szezonja. Eplényben a hétvégén több mint ötezren versengtek azért, hogy legyőzzék a 8 és a 23 kilométeres, akadályokkal tüzdelte távot. Az embert próbáló versenyen több ajkai is indult, akiknek a 907 méteres szintemelkedéssel is meg kellett küzdeniük.

Minden futamot füstbombával és hangos visszacsámálással indítanak a szervezők. Az eplényi viadalon negyedóránként rajtoltak el a versenyzők, akiknek már az első száz méteren egy meredek domboldalon kellett felküzdeniük magukat. A több kilométeres futás, gyaloglás,

valamint az elképesztő szintemelkedés és a tucatnyi akadály miatt ez a pálya az egyik legnehezebb a versenysorozatban.

A Spartan Race Training Group Ajka a 24 kilométeres versenyen ötödik helyen végzett 106 csapatból, a vasárnap 8 kilométeres sprint versenyén pedig felkerült a dobogóra, harmadikként a 136 induló csapatból. Gyerek kategóriában az Ajkai Óriások is sikeresen vették az akadályokat, így Spartan Race pótlót és Finisher érmet kaptak a teljesítményük után. Jövőre az első versenynek Nagykanizsa ad otthont.

F.P.T.

Megemlékezés: Mindenszentek és halottak napja közeleg

November elsején ünnepeljük az összes szentet, minden megdicsőült lelket, akiről a naptár külön, név szerint nem emlékezik meg. Mindenszentek ünnepe a kötelező egyházi ünnepek közé tartozik. A híveknek ezen a napon is kötelező a szentmisén való részvétel. A Mindenszentek régi hagyományon alapul, a keleti világrészben már 380-ban megünnepelték, a vértanúkról emlékeztek meg akkor. A nyugati egyház IV. Bonifác pápának köszönhetően emelte ünnepei sorába, november elsejére pedig IV. Gergely pápa döntése értelmében került.

A halottak napján, november másodikán a keresztény egyház az elhunyt, de az üdvösséget még el nem nyert, a tisztító tűzben lévő hívekre emlékezik. A halottak napi ünnepkör az ókori Rómáig nyúlik vissza. Az akkor élők őseiket és a csatákban elhunytakat isteneként tisztelték. Róluk február 22-én, a kölcsönös szeretet ünnepén emlékeztek meg és az élők egymást is megajándékozták. A nap nem a gyászé, hanem a vidámságé volt. A

keresztény egyház hivatalosan 998-ban tartotta először önálló ünnepként a halottak napját, amely a XI. századtól terjedt el.

Magyarországon már hetekkel korábban készülnek a hozzátartozók és a kereskedelemben dolgozók is az ünnepre. Idén szeptember végén megjelentek a mécsesek, gyertyák a boltokban. Az ár és a minőség változó. Ajkán az általunk felkeresett boltokban a legolcsóbb gyertya 79 forint, a legrágább 990 forint volt. A

kereskedők elmondták, hogy a legtöbben az átlagos méretűt választják. A legnagyobb kereslet az októberi fizetés után van. Egy-egy vásárló általában 10-30 darabot vesz. A legnagyobb méretű gyertyákat ritkán keresik, soknak tartják az árát, de olyan véleményeket is hallottak a kereskedők, hogy az már inkább hivatkozható, a halottak napja pedig inkább a csendes emlékezésről szól. Már vannak napelemes mécsesek is, azok szintén keresettek.

A koszorúknál a természetes anyagból, tobozokból, fenyőből, mohából készültre van a legnagyobb igény. Azok ellenállnak a fagyoknak és legalább karácsonyi szépek. Az árak itt is változóak, urnakoszorút láttunk már 1290 forintért, az átlagárak 2900 és 4900 forint között vannak, de kérésre bármilyen elkészítenek a virágkötők. A vásárlók már nem a hagyományos kör alakút keresik, sokan választják inkább a kereszt, vagy a szív alakú

koszorúkat. Keresett a kosarat formázó dísz is, amibe virágokat kötnek. A művirág helyett egyre keletesebbek a száraz virágok.

Az idén mivel hét közepére, szerdára esik november elseje, sokan már előző hétfőn kimennek a temetőbe, főleg azok, akiknek sok településre kell utazniuk, hogy szeretteik sírját felkereshessék. Ezekben a napokban a korábbi évekhez hasonlóan a rendőrök is gyakrabban feltűnnek a sírkertek környékén. A virágboltok hosszabb nyitva tartással állnak a temetőlátogatók rendelkezésére. Az Ajkai Temető Fenntartó és Szolgáltató Kft. ügyfélszolgálati irodája az idén is egész napos nyitva tartással, 10 és 18 óra között várja az ügyfeleket november elsején a régi temető bejáratánál. A szolgáltató munkatársa telefonon a (88) 200-254-es számon érhető el.

TA

Bátran keljünk útra, mert útra kelni érdemes

Kevés egyesület mondhatja el magáról, hogy a tagjai közül nyolcan teljesítették az El Camino Szent Jakab zarándokutat. Nos, az Ajkai Bánki Donát Természetbarát Egyesület közéjük tartozik, sőt azzal is büszkélkedhetnek, hogy néhányan többször is bejárták a világ egyik leghíresebb zarándok útvonalát.

Legutóbb, éppen egy éve Kovácsné Kóger Judit és Szalai József fejezte be az 1200 kilométeres, másfél hónapos gyaloglást. Az évforduló kapcsán tartott a két rendkívüli akarat-erővel, elszántsággal rendelkező természetbarát élménybeszámolót a Bánki Donát Intézményegységben október 17-én.

Többségében túrázó társak voltak kíváncsiak a megtelt aulában a beszámolóra. Szalai József, aki már kilencszer teljesítette az utat udvariasan átengedte Jutkának a lehetőséget, hiszen ő első alkalommal volt ezen a zarándokúton. Így főként az ő impresszióit hallhatták a megjelentek.

Jutka elmondta, hogy leginkább az egyesületnek és Szalai Józsinak tartozik köszönettel, hogy belevágott a nagy kalandba, a Saint Jean Pied de Port és a Santiago de Compostela közti távolságnak, továbbá az

angol útnak Ferroltól Santiago de Composteláig. Majd, ha már odáig eljutottak, akkor elmentek Finisterrébe és Muxiara, mert az óceánt szerették volna látni. A hosszú útról két óras élménybeszámolót szerkesztettek, amelyeket a technika segítségével, képekkel demonstráltak.

Útjuk során sok-sok élményt szereztek. Izgalmas találkozásokot éltek meg távolról érkezett emberekként. Káprázatos vidékeket megtapasztalták a helyiek, számukra szokatlan életét, szokásait. Számos varázslatos helyet, jelenséget láttak. Mindezeket elraktározták az emlékeikbe és feltöltődve érkeztek az út végére.

Jutka elmondta, hogy személyében nem az az ember tért haza, mint, aki útnak indult. Sokkal erősebbnek, szilárdabbnak érzi magát. Könnyebben túljut a nehézségeken azóta. A másfél hónap alatt kapott segítséget, jó szót, kedvességet nem lehet elfelejteni, sőt nem szabad magába zárni, tovább kell adni, amely nagyon szép küldetés.

Másik nagyon fontos tapasztalás, az egymásra utaltatás, egymásért érzett felelősség, amely biztonságot adott mindnyájuknak, hogy



Kovácsné Kóger Judit és Szalai József

(Fotó: Györkös)

nincsenek egyedül, számíthatnak a másakra. Az úton kapott kis üzenetet mindig a lelkében hordozza. „A zarándokút szemlélődésre hív, hogy engedj magad meglepni, vendégül látni, hogy merj megismerkedni, elmélyíteni, megállni, csendben lenni, hallgatni, csodálni, áldani a természetet, zarándoktársakat, önmagadat, Istent.”

A két túrázó megannyi pozitív üzenetet küldött a hallgatók felé, amely elgondolkodtat és útra hívogat. Nem biztos,

hogy mindenki bele mer vágni ekkora útba, de van lehetőség hazánkban is kisebb és nagyobb zarándokutakat bejárni. Szalai József már megtette a hazai Szent Jakab utat, az idén pedig Budapesttől gyalogolt Csíksomlyóig, ami a Mária út nagyon sok élményt adó része. Ezek a megpróbáltatások is erősebbé teszik a vándorokat. Többek között erre hivatott a Bánki Donát Természetbarát Egyesület, akik vallják, hogy útra kelni érdemes.

Cs.B.É.

Kirándultak, fürdőztek

A zalaegerszegi termálfürdőben látogattak október 22-én a Nostalgia Nyugdíjas Klub, valamint a Csingervölgyért Egyesület, a Lila Akác Nyugdíjas Klub és a Diabétesz Klub tagjai.

A szervező egyesület vezetőjétől, *Szimeiszer Imrénétől* megtudtuk, hogy évek óta visszajáró vendégek, tavaly kétszer is eljutottak a fürdőbe. Jól érzik magukat, ugyanis a belső medencék vize különböző hőfokú, így mindenki választhat, neki melyik a megfelelő. A nyugdíjasok szeretik az élményelemeket, a víz alatti masszázs jól tesz a hátuknak, a lábuknak. Többen a külső medencét is kipróbálták.

A csapat a tíz órás nyitás előtt érkezett, így első vendégként már fél óra múlva mindenki a vízben volt. Aki megunt a fürdőzést kártyázott, rejtvényt fejtett. A klubok tagjai megbeszéltek, az idén milyen rendezvényt tartanak. Három órakor indultak hazafelé, útközben Devecserben megálltak vacsorázni.

TA

Népdalban, rajzban és prózában is ügyeskedtek

A Devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola és AMI hagyományteremtő céllal szervezte meg az első Gárdonyi Tehetséggondozó versenyt a közelmúltban, amelyen a Fekete István - Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium tizenkilenc alsó tagozatos diákja is jól szerepelt.

A szervező iskola jóvoltából vers- vagy prózamondás, népdaléneklés és rajz kategóriákban is indulhattak a diákok, illetve csapatban nevezhettek a Mesevándor című vetélkedőre is, ahol három előzetesen megjelölt meséből kellett felkészülniük.

Az ajkai kisdíjak közül *Gáspár Melitta* népdaléneklésben első helyezést ért el, *Talabér Dóra*, *Samu Barbara*, *Szivler Barnabás* rajzban remekelt, *Csabai Sára*, *Magyaróvári Kevin* és *Vincze Réka* pedig szavalásban ért el jó eredményt. *Major Dóra* a prózamondók között második lett, míg a Mesevándor vetélkedőn a 3/D-ek Aranyadár és a 4/E-sek Mesemánók csapata jeleskedett.

Az első helyezettek oklevélben és könyvjutalomban részesültek, a második és harmadik legjobbakat pedig oklevéllel, édesességgel, illetve a kategóriáknak megfelelő apró ajándékokkal ismerték el.

Sz.R.

Jótekonysági bál: A falak lebontása a céljuk



Lovas Irén intézményvezető
(Fotó: Györkös)

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány jótekonysági batyus báljával kezdődött a

városban az idei bális szezon október 14-én a Kaszinóban. A multság teljes bevételét a fogyatékkal élőket gondozó alapítvány tíz éves kisbuszána fiatalabbra cserélésére fordítják, mondta el köszöntőjében Lovas Irén intézményvezető.

A helyi vállalkozások, kisvállalkozók számos értékes tombolatárgyat ajánlottak fel, az esemény sikeréhez hozzájárult Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ is. A Nostalgia és a Lila Akác Nyugdíjas Klub tagjai rengeteg pogácsát készítettek. A termet a nyugdíjas segí-

tők és a közösségi munkára jelentkező diákok takarították ki és rendezték be.

Az intézményvezető köszönetet mondott a nyáron készült kisfilm forgatásában résztvevő Egészségügyi Nyugdíjas Klubnak, a Molnár Gábor Műhely Alapítványnak, az Ajkai Rendőrkapitányságnak, a Kulcsár Kutató - Mentőkutya Szolgálat Alapítványnak, Glózer Norbertnek, valamint munkatársunknak, Futó Zoltánnak és fiának, Futó Dávid Leventének.

A film arról szól, hogy eltűnik egy fogyatékkal élő fiatal, akit összehangolt kutató munkával sikerül megtalál-

ni. Lovas Iréntől megtudtuk, hogy pályázati támogatásból valósítják meg azt az együttműködést, amelyben nyugdíjasok, diákok és fogyatékkal élők tevékenykednek együtt. A közös tevékenység segít lebontani a falat az idősek és fiatalok között, valamint segíti a sérültek társadalmi elfogadását.

A bálon, amelyen csaknem 200 résztvevő volt, a sérült fiatalokból álló Hangadók zenekar játszott, majd az Adrenalin Retró és Bulizenekar szolgáltatta a zenét a hajnalig.

TA

Látni és látszani, ez a lényeg

Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság közlekedés-biztonsági kampánya 2012 óta hívja fel a figyelmet a baleset-megelőzésre. A szervezők és az akcióban részt vevők a társadalmi felelősségvállalás szem előtt tartásával, a szakmai és a társadalmi összefogás erejében bízva hirdették meg idén is a Látni és látszani kampányt, amihez Ajka is csatlakozott.

Az őszi beköszöntével fel kell

arra készülni, hogy a nappalok rövidülnek, az éjszakák hosszabbá válnak, megjelenik a köd, ez pedig nedvesség és csúszóssá teszi az utakat. A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság ezért kiemelt hangsúlyt fektet a megváltozott útviszonyokra, hogy ezáltal csökkentsék a balesetek számát.

Nem csak az autósok ellenőrizték, hanem a bicikliseket és a gyalogosokat is október

19-én, hiszen ők a legvédelemben részesülők a közlekedésben - mondta el Finta Péter rendőr százados. Számukra lámpát és fényvisszaverő mellényt osztottak a Fő utcai bicikli úton. Ezzel is hozzájárulva ahhoz, hogy a továbbiakban a közlekedésben biztonságosan és mások számára jól láthatóan vegyenek részt.

A két hónapon át tartó országos akciónak megújult a kampányfigurája, mostan-

tól egy bagoly hirdeti, hogy a kampányban való részvétel bölcs döntés.

A kezdeményezéshez két szervez is csatlakozott Ajkán, de megyszerte több helyszínen áll az érdeklődők rendelkezésére, ahol ingyenesen vizsgálják át a világítóberendezéseket. Finta Péterrel készült riportunkat megtalálják az ajkaiszo.hu weboldalon és az újság Youtube csatornáján.

F.P.T.

Korok és stílusok varázslatos összjátéka

A Magyar Operett Napját október 24-én ünnepeljük, ez alkalomból láthatták a nézők az úrkúti Orfeum Operett Musical Társulat rendkívül színvonalas és szórakoztató gálaműsorát a vmk színháztermében.

A tagok több mint egy évtizede énekelnek együtt kórusban, négy éve foglalkoznak komolyabban az operett és a musical műfajokkal. Mára a charleston és a könnyűzene táncos dallamai is helyet kapnak repertoárjukban. Az esti programon a jó hangulat érdekében kisebb kabarékkal és nagy múltú operett slágerekkel mulattatták a közönséget. Dráma, komédia, mély érzelmek és felhőtlen jókedv jellemezte előadásukat. Korhű ruhákkal és díszletekkel tették színesebbé műsorukat.

Az első felvonás a „Magyar virtus” címet viselte. Látható a publikum, hogy milyen egy túzról pattant menyecske és elreptették a közönséget a bugaci határra is. Betekintést nyertek a jelenlévők a cigány kultúrába. A „Marica grófnő” és a „Viktória” című operettekben is hallhattak részleteket.

Rövid szünet után a híres Zserbó cukrászdába kalauzolták el a nagyérdeműt. A második felvonásban Ábrahám Pál, Fényes Szabolcs, Eisemann Mihály slágerek következtek, amelyeket a régi magyar filmekből ismerhettünk. Ezt követte a huszadik században megjelent új zenei stílus és tánc: a dzsessz és a charleston. Majd a híres szórakozóhelyre tehetek időutazást a jelenlévők, az Orfeumba, ahova a tehetős embe-

rek jártak. A fináléban fergeteges kánkákkal búcsúztak a nézőktől.

Németh-Nagy Viktória művészeti vezetőtől megtudtuk, hogy tavasszal Úrkúton kezdtek az évadot, a nyár folyamán a megye számos településén felléptek, illetve első alkalommal Zala megyébe is eljutottak. Nem áll mögöttük profi tánctanár, koreográfus vagy rendező; amit bemutatnak, mind a saját önálló munkájuk eredménye. Az a céljuk, hogy a majdnem feledésbe merült operett csodálatos dalait, duettjeit, magyaros dallamait megőrizték, továbbvívják, ezzel megőrvendztessék a nagyérdeműt. A társulat hétköznapi foglalkozást űző emberekből áll, ám Fix Alexandra, Fixné Sipos Gabriella, Nick Babett,



Vinkelman Mónika, Bakonyi Gyula, Mórocz Sándor és művészeti vezetőjük, aki az ajkai zeneiskolában is oktat lenyűgözte a közönséget. A hangosításról Németh Ferenc gondoskodott.

RÉ - Fotó: Futó

KIÁLLÍTÁSKÍNÁLÓ

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel meghívja Önt, családját és barátait Diénes Attila Munkácsy-díjas szobrászművész Formába faragott gondolatok című kiállításának megnyitójára a művelődési központ kiállítótermébe (Ajka, Szabadság tér 13.) 2017. október 27-én pénteken 17.30 órára. A kiállítást megnyitja: Muladi Brigitta művészettörténész. A kiállítás megtekinthető: 2017. november 11-ig munkanapokon 9.00-17.00 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

Hundows koncert

„Zenekarunk az egyetlen magyar instrumentális gitárzenekar, mely a leghitelesebben adja elő az angol Shadows együttes nagy slágereit, valamint régi magyar dalok feldolgozásait. Több sikeres koncertkörúton vettünk részt a Skandináv országokban, mint Finnország, Svédország és Hollandia. Megjelent CD albumainkon lévő saját szerzeményeink is nagy rendszerességgel hallhatóak a médiában. Mindenkit, aki szereti hallgatni az igényes, tiszta gitárzenét, sok szeretettel várunk fellépéseinkre, így 2017. október 28-án 19.00 órára a Hundows együttes koncertjére a művelődési központ színháztermébe is.” Jegyek válthatók a művelődési központ információs pultjánál.

Kövessse környezetete eseményeit!



A város televíziója

www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio

e-mail: tvajka@gmail.com

„EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGÉRT” Alapítvány (8400 Ajka, Korányi u. 1.) megköszöni minden magánszemély és gazdasági társaság támogatójának, hogy 2016. évben is segítették munkáját.

Az Alapítvány elmúlt évi Közhasznú tevékenységének bevétele 362.175 Ft Ebből szá 1 %-os bevétele 122.102 Ft Közhasznú tevékenység kiadásai 174.238 Ft volt. Az Alapítvány 2016. évben a támogatások segítségével, a kórház belgyógyászati osztályán kisebb egészségügyi beszerzéseket eszközölt. Segítségüket 2017. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-os felajánlásánál ismételtén kérjük és előre is megköszönjük.

Az alapítvány kuratóriuma megköszöni az Önök bizalmát, támogatását.

Célunk a jövőben is a betegellátás és a gyógyító tevékenység színvonalának növelése.

„Együtt az egészségért” Alapítvány kuratóriuma



Le Bélier

Ajka legnagyobb és egyik legjobban fizető munkáltatója bővülő csapatába új munkatársakat keres:

- ⚡ villanyszerelő - üzemviteli karbantartási tapasztalattal
- ⚡ gépkarbantartó - hidraulikus és pneumatikus tapasztalattal
- ⚡ targoncavezető - targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal
- ⚡ olvasztár - targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal
- ⚡ végellenőr - 8. ált. isk. végzettséggel
- ⚡ csiszoló, sorjázó - 8. ált. isk. végzettséggel
- ⚡ fűrészes - 8. ált. isk. végzettséggel
- ⚡ gépi forgácsoló - szakmunkás végzettséggel
- ⚡ öntő, szerszámelőkészítő - szakmunkás végzettséggel

Ismerje meg munkaköreinket, jöjjön el hozzánk felvételre **bármely hétköznap reggel 8:00-ra** vagy jelentkezzen telefonos interjúra:

06 20 382 8870
karrier@lebelier.hu
8400 Ajka, Gyártelep

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon:
06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediaft@gmail.com

Web:
www.ajkaimediaft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



TÚRA TÜKÖR

Ősszel mutatja legszebb arcát az erdő és a folyó

Az Üveggyári Ifi Flotta és a Nagycsaládosok Veszprémi Egyesülete szervezett túrát október 22-én a bándi Esseg várhoz és az Európa szerte híres őstiszafásban található, 488 méter magasan, a Miklós Pál-hegy tetején emelt Majer Antal kilátóhoz. *Ozorai Sándor* vezetésével az út végén érintették a bándi Széphegyi-hídat, ahol november 5-én az ajkai és a veszprémi természetbarátok hagyományos találkozója lesz. (Cs.B.É.)

A múltba csöppentek a bunkerek felkeresésekor

A Bródy Túrakör diákjai két tizenkilenc kilométeres távon október 21-én, túravezetőjük, *Pegánné Göntér Szilvia* útmutatásait követve. A Herend feletti Hajagtetőn található a BARSZ (Hó leopárd) elnevezésű, volt szovjet objektum. Kirándulás keretében részt vettek a Magyar Szabadidő-sport Szövetség által meghir-

detett Világ Gyalogló Napon. A másik feladat a VI. országfutás kipipálása volt a bakancslistán, ennek részeként minimum öt kilométeres szakaszt kellett futva, gyalogolva vagy túrázva teljesíteni. A bródysok mindkettőnek eleget tettek. (F.P.T.)

Lapátról bakancsra váltott a művelődési ház ifjúsági csoportja. Idei utolsó vízi programjuk október 14-15-én a Rábán zajlott, *Trieber Ágnes* túravezető irányításával. A kis flotta az Alsószőlőki duzzasztó gáttól indult, ahol a Rába folyó Magyarországra érkezik. Tovább indulva elérték a szentgotthárdi nyaralókat, ahol a Kaszagyári duzzasztónál a csónakcsúszda kikapcsolását követően, a kenekkel sikerült leereszkedniük. Ezután a Lapincs folyó nagy vízhozamával kiszélesedő Rábán lapátoltak tovább. Tizenki-



Hull az elsárgult levél...

(Fotó: Futó)

lenc kilométer evezés után a Magyarlakai erőműnél fejezték be az első napot. Itt a település polgármestere biztosított helyet az evezősöknek egy éjszakára. Vasárnap a helyi duzzasztógáttól folytatták az evezést Csákvándoroszló irányába. Ott véget értek az idei evezések, szegre akasztották az evezőket. A továbbiakban előveszik a bakancsokat és tavaszig a következő vízre szállásig járják a hegyet, a völgyet, a mezőt. (Cs.B.É.)

Országfutás

Ajkán is kergették a kilométereket

Nagy volt az érdeklődés a hatodik az Országfutásra, amin 11 800 résztvevő teljesített összesen 130 701 kilométert. Ajka az Ujlaki házaspárnak köszönhetően idén október 21-én negyedik alkalommal csatlakozott az Országfutás nevéhez. A rajt és a cél, mint mindig most is a Spar parkolója volt. Az első szakasz egy öt kilométeres Tósoki kör volt. Aki

vállalta a következő öt kilométert az egy közös fotózás után továbbindult a városközpontba a templomot megkerülve egy tókerülő futásra. A VI. Országfutáson Ildikóék 29 indulóval 255 kilométert teljesítettek. Az Ujlaki házaspár következő ilyen nagyobb szabású eseménye várhatóan a Mikulás futás lesz december 2-án. A pontos időpontról az ajkai.szo.hu honlapon található eseménynaptárból tájékozódhatnak. (F.P.T.)



Túra közben jól esik a falat

(Fotó: Györkös)

Sikeresen lóttek fiataljaink a megyei diákolimpián

Eredményesen szerepeltek a Zircen megrendezett Sportlövő Diákolimpia megyei döntőjén az ajkai fiatalok október 14-én.

Nyíltírányzékű léghajó 20 lövéses versenyben, korcsoportjában *Szájli Tímea* első helyezést ért el, *Tili Nóra Viktória* fiatalabb korosztályban a dobogó harmadik fokára állhatott fel. Mindketten a Bródy Imre Gimnázium tanulói.

A fiúk versenyében *Bóday Dominik*, a VSZC Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tanulója negyedik lett, egy köregegyesével lemaradva a dobogóról. *Major Kornél Zalán* ötödik, *Takács Balázs* nyolca-

dik helyen végzett, ők a Bródy gimnázium tanulói. A legfiatalabb ajkai induló *Fazekas Levente*, a Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola tanulója tizedik helyet érte el korosztályában.

Léghajó 20 lövéses leány versenyben *Szájli Tímea* megnyerte kategóriáját, míg *Tili Nóra Viktória* a vele egyidősek között második helyezést szerzett.

Kajtár János Péter, a fiatal lövők felkészítője örömmel üdvözlölte, hogy *Szájli Tímea* és *Tili Nóra Viktória* bejutott a diákolimpia országos döntőjébe, amelyet november 18-án Derecskén tartanak.

Cs.B.É.

Ifjúsági színház

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ ifjúsági bérletsorozatát hirdeti a 2017/2018-as évadra. A Fekete István színházberlet keretében két előadás lesz látható: november 21-én 15.00 órakor a Budaörsi Látovits Színház-Múzsák Társulat: *Legyetek jók, ha tudtok!* Néri Fülöp Rómában a maga köré gyűjtött árva gyerekek nevelőjeként él. Fülöp atya felismeri az ördög jelenlétét, és felveszi ellene a harcot, hogy megóvja a világot az el-kárhozástól, és megmentse legkedvesebb nevelt gyermeke, Cirifischio lelkét a pusztulástól. Az előadás időtartama: 150 perc 1 szünettel

2018. február 13-án 15.00 órakor Pannon Várszínház: *Grecsó Krisztián-Hrutka Róbert: Stop – hinták, apák, szerelemek*

A Stop a véletlenek játéka, a kizökkent idő. Egy találkozás története, ahol kifordul sarkából a világ. De legálabbis megváltozik egy lány és egy fiú élete. Sorsuk lesz. Másik. *Grecsó Krisztián* és *Hrutka Róbert* ifjúsági zenés játéka fiataloknak szól, meg örök fiataloknak, és azoknak, akik már nagyon nem azok, de képtelenek elfelejteni, hogy voltak. Az előadás időtartama: 70 perc, szünet nélkül

Az előadások Ajkán a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban láthatók.

ELŐKÉSZÜLETEK TÉL ELŐTT 1. rész

Autósok, jó lesz vigyázni!

Ha szerencsénk van, még hetekig tarthat a jó idő, de így októberben érdemes már rákészülni az alacsony hőmérsékletre, erős szélre és az esetleg fagyokra is. Aki előrelátó, már most kér időponthoz a szervizben, beszerzi a tüzelőt. A családi házban élők a növényeiket is igyekeznek megvédeni a fagytól. A kerti munkák elmaradása komoly károkat okoz a későbbiekben.

Aki munkába járashoz használja az autót és az időjárásról függetlenül be kell érnie időre, feltétlenül használjon téli gumit saját és a többi autós biztonsága érdekében, ha a hőmérséklet tartósan 7 fok alá csökken, ugyanis ha balesetet okoz, azzal nem csak saját, de mások testi épségét is veszélyezteti. Önmagában a téli gumi nem véd, annak minősége is fontos. A téli gumikon a minimális bordamélyiségnek el kell érnie a 4 millimétert, az ennél kopottabb abroncs sem-

mit sem ér a csúszós úton. A guminyomást is rendszeresen kell ellenőrizni. Minden típusú autózó megadják a gyári értéket, amely a megfelelő tapadást biztosítja az utakon.

A gumik mellett legalább ennyire fontos, hogy sötétben, rossz látási viszonyok között, esőben és hóesésben is megfelelően lássunk. Minden ősszel ellenőriztessük az ablaktörlő lapátokat, ha azok töredezetek, kopottak, ki kell cserélni. Legyen autónkban már ősszel is jégkaparó, jégoldó, hiszen reggelente akár már fagyhat is.

Az ablakra fagyott jeget, havat a teljes szélvédőről le kell olvasztani indulás előtt. Sokan csak a vezető előtti részt tisztítják meg. Úgy elindulni felelőtlenség, ugyanis jelentősen szűkíti a kilátást, tehát balesetveszélyes.

Ellenőriztessük a fékbetéteket, a féktárcsa, a fékdob állapotát és a fékfolyadék szintjét is. A nyári ablakmosó folyadékot még a fagyok bekö-



A keréknyomás ellenőrzése télen-nyáron fontos (Fotó: Györkös)

szönte előtt cseréljük fagyálló tartalmú téli spray-re, annak mennyiségét érdemes rendszeresen ellenőrizni, ugyanis a sárfelverés miatt az eső, latyakos időben gyakrabban kell használni.

A hűtővíz állapota is fontos, hazánkban -20-25 fok körül alakul a legalacsonyabb téli hőmérséklet, érdemes ennél néhány C fokkal hidegebbet is elbíró fagyállót alkalmazni. Az ajtózárok sem mindig bírják a hideget, ezért legyen

a sofőrnél jégoldó spray, ami meggyorsítja a folyamatot.

Téli indulásnál érdemes korábban lemenni a gépjárműhöz azért, hogy ha nem indul elsőre vagy jeget kell kaparni, esetleg a zárral akad problémánk, jusson idő annak megoldására és még mindig időben legyünk. Hiába ugyanis a kiváló téli gumi, a jó fékek, az ideges, siető, kapkodó sofőr által elkövetett hibákat egyik sem képes kivédeni.

TA

Külföldi tanulmányút, második idegen nyelv a hat osztályos gimnáziumban

Külföldi tanulmányút, második idegen nyelv a hat osztályos gimnáziumban

Hat osztályos gimnáziumi képzésre jelentkezhetnek a jó tanulók a Fekete István - Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnáziumba. A felvételt nyert diákok a szeptemberben induló tanévet a 7.G osztályban kezdik.

Riederné Fenyvesi Bernadett igazgatótól megtudtuk, hogy felvételi vizsgát nem tartanak, az ötödik osztály év végi és hatodik osztály félévi ered-

mények alapján hozzák meg a döntést, amelyben a magyar nyelv és irodalom, történelem, idegen nyelv, matematika jegyeket nézik. A tanulmányi versenyeken részt vett diákok előnnyel indulnak, a megyei első tíz és az országos első húsz helyezést beszámítják.

A képzési forma azért előnyös, mert hat évig tudnak készülni az érettségire és már hetedik osztálytól két idegen nyelvet tanulnak. A német és angol mellett a francia nyelvet is választhatják. A kilencedik

évfolyamtól a matematikát és az informatikát emelt óraszámokban tanulhatják az érdeklődő diákok. Fakultáción az ECDL vizsgára készüléshoz is segítséget kapnak.

Az iskolának jól felszerelt nyelvi laborja és informatika szaktanterme van. Az emelt szintű érettségi vizsgára felkészítést is biztosítja az intézmény.

A hetedikes gimnazisták negyedik éve látogatnak határon túli magyarlakta területre a Határtalanul program keretében. A Vörösmarty ökoisko-

la, az oktatási programjában kiemelten szerepel a környezettudatos életvitel nevelés. A diákok szakkörökön, sportkörben vehetnek részt, szerveznek számukra színházlátogatást is. A nyolcadik osztályt végzetek is jelentkezhetnek a gimnáziumi osztályba, de nekik a második idegen nyelvből különbözeti vizsgát kell tenniük az első félév végéig.

Az iskola akadálymentesített, mozgássérült tanulót is tudnak fogadni.

TA

Rajzoláshoz jobb a jobb

Nem egyszerűen rajzolni tanítanak, bár képzéseiket rajztanfolyamként hirdetik. Bajcsi Marianna és lánya, Zabó Kitti, a kreativitásért felelős jobb agyfélteke tudatos használatára oktatja tanítványait. A két ajkai hölgy szülővárosában több sikeres tanfolyamot is tartott, egy ideje azonban már nem hallottunk róluk. A világháló révén aztán nemrég megtudtuk, hogy a Távol-Keleten tartózkodnak. Az internet – konkrétan a Skype – segített abban is, hogy meginterjúvoljuk őket: hogy kerültek Vietnámba és mit csinálnak ott?

Azt persze tudtuk, hogy a világon mindenütt vannak magyarok, arra mégsem számítottunk, hogy Marianna a beszélgetés időpontjának egyeztetésénél először is azért kér majd elnézést, mert másnap igen sűrű lesz a programja, ugyanis magyar barátnőket várnak ebédre, este pedig egy magyar zongoraművész koncertjére készülnek. Így hát beszélgetésünk kicsit későbbre toldott, addig is tovább használtuk az internetet és a rajztanfolyam.com honlapról informálódunk tovább, mit is jelent a jobb agyfélteke rajzolás.

A módszert eredetileg Betty Edwards és Roger W. Sperry kaliforniai professzorok fejlesztették ki. Ezt az ajkai hölgyek ötvözték a világ különböző országaiban élő festőktől tanult módszerekkel, művészterápiás, önismereti, és személyiségfejlesztő technikákkal, amelyek különös figyelmet fordítanak az olyan fontos és alapvető tevékenységeinkre, mint a légzés, a mosoly, a gondolatok és a mozgás egyes elemei. Ezek segítségével a racionalitásért, logikus gondolkodásért felelős bal helyett a rajztanfolyamon előtérbe kerül a kreativitásért és intuícióért felelős jobb agyfélteke.

Mindebben sokat segíthetnek a keleti meditációs technikák is, ezért Mariannék érdeklődése is azok felé fordult. Négyyszer jártak Indiában, 2-3 hónapos tanfolyamokon tanultak és egyúttal tanítottak is. Vietnámba úgy kerültek, hogy egy Magyarországon élő

vietnámi hölgy is elvégezte a tanfolyamukat és azt mondta, jó lenne ilyeneket tartani a hazájában is. Akkor még csak félig-meddig vették komolyan. Ám amikor pár évvel később konkrét ajánlatot is kaptak tőle, hogy Saigonban egy oktatási központban lenne rá igény, belevágtak.

– Először egy hónapra mentünk ki próba tanfolyamot tartani. A szervezők utána azt mondták, ez nagyon jó, kell nekik. Így hát maradtunk – mondta el Marianna.

– Ezek szerint jól érezték magukat Vietnámban...

– Alapjában jól, bár persze furcsa is volt. Saigon hatalmas város, több lakosa van, mint egész Magyarországnak. Az emberek nagy része arcot takaró maszkban jár, mert annyira szennyezett a levegő. Rengeteg a motor, nagy a forgalom. Viszont nagyon jó az időjárás, finom az étel, sok a friss gyümölcs, sok a lehetőség, bár természetesen itt sincs kolbászból a kerítés. Érdekes itt az élet európaiként, és a gondolatok és a mozgás egyes elemei. Ezek segítségével a racionalitásért, logikus gondolkodásért felelős bal helyett a rajztanfolyamon előtérbe kerül a kreativitásért és intuícióért felelős jobb agyfélteke.

– Meddig maradnak?
– Őszintén szólva, fogalmam sincs. Egy éven át nagy sikerrel zajlottak a tanfolyamaink, de aztán több minden megváltozott. Az oktatási központban átszervezések voltak és a letelt egy év után már nem folytattuk az együttműködést.

Kitti át is költözött Malaysiába, nekem pedig egészségügyi gondjaim lettek. Az angollal sem vagyok még magabiztos harminc ember elé kiállva, ezek együtteseként el kellett gondolkodnom, hogy szobafestés időszakomban mit fogok kezdeni magammal. Ekkor jött az ötlet, hogy régi álmodom megvalósítva elkezdem díszes tóklámpásokat készíteni. Komolyan elkezdtem továbbá angol és táncot tanulni. Voltak hónapok, hogy minden este angolórám volt éjjel 11-ig. Most heti négyszer táncolok, hasonló intenzitással. Már értem az instrukciókat, már beszélgetek is a többiekkel. Sajnos itt az átlagember nem beszél angolul, így kicsit nehezített a kommunikáció...

– Kitti mit csinál Malaysiában?

– Ma egy iskolában tartott tanfolyamokat, magánórákat is tart, és foglalkozik az otthoni tanfolyamok és más teendők szervezésével. Jövőre például lehet, hogy Angliában lesz lámpakészítő workshopunk, illetve készülünk egy jogastúdióval egy nyárvégi közös alkotó és jóga táborra valahol Európában.

– Magyarországon mikor jártak és mikor jönnek legközelebb?

– Átlag három-négy havonta hazlátogatunk, képzéseket pedig legközelebb tavasszal tartunk Siófokon. Március 15-18-án rajz-, 22-25-én festőtanfolyamunk lesz, és lesz még vietnámi ékszer tóklámpás és gyertyatartó készítő egy napos workshopunk, valamint egy hétfői kreatív-alkotó tréninget is tartunk.

– Ajkára nem készülnek?

– Anyukám ott él Padragon, szóval, ha Magyarországon vagyunk, mindig megyünk, de rajztanfolyamot most nem tervezünk, mert a szervezést nem tudjuk innét megoldani. Persze, ha valaki megszervezné nekünk, örömmel mennénk!

– Reméljük, összejön, és akkor örömmel tudósítunk is róla! Köszönjük a beszélgetést!
Láng György Géza

Egészségről tudatosan

Játékos tudomány címmel szervezett öt témakörből álló egészségfejlesztő projektnapot a Veszprém Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya október 16-án a Fekete István - Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium alsó tagozatos tanulói számára.

A program célja a kisiskolások egyéni, személyi higiéniájához kapcsolódó attitűdök formálása, az egészség tudatos gyakorlati készségének fejlesztése volt. A tanulók interaktív foglalkozások, kísérletek és beszélgetések keretében bővíthették ismereteiket. Terepasztalok kialakításával, roll up-ok felállításával tették látványossá az egyes témákat a szervezők.

A Mikrobamánia című témában gyurmából hasznos és káros mikrobákat alakíthattak ki a gyerekek. A Rémisztó kezek részben a helyes kézmosás fontosságára hívta fel a projektve-



Tudásra szomjasan

(Fotó: Györkös)

zető a figyelmet. A Szupertüszszencs modulban a légúti higiénié fontosságáról beszélgettek, illetve a tüszentés demonstrálásával a mikrobák terjedését is megfigyelhették a diákok. Az étel- és ital-higiénié fontosságával az Apró lények a konyhában elnevezésű projekt keretén belül ismerkedhettek meg a tanulók,

ahol élelmiszerbiztonsági tippeket is kaptak.

Zárásként a tudatos, felelős antibiotikus-használattal foglalkoztak.

A tanulók érdekesnek találták a témákat, így szívesen működtek együtt a Járványügyi Osztálytól érkezett projektvezetőkkel. SzR.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik

Ajkai Mozi műsora

Thor: Ragnarök 3D - Magyarul beszélő amerikai akció, kaland sci-fi, 131 perc
November 2., csütörtök - november 8., szerda között mindennap 15:30; 18:00 és 20:30 (péntek 16:00 és kedd 20:30 2D-s előadás lesz)

Szörnyen boldog család 3D - Magyarul beszélő anémét családi animációs film, 96 perc
November 2., csütörtök - november 8., szerda között csütörtök, péntek, szombat és vasárnap 12:00 és 13:45 (péntek 12:00 és vasárnap 13:45 2D-s előadás lesz)

Ajka TV,

a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról ismételhetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képtársaságban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

Művelődési házak

Október 27-én 15.00 órakor az Őszirozsa nyugdíjas klub 45 éves jubileumi ünnepsége a Kaszinóban.

Október 27-én 17.30 órakor Diénes Attila szobrászművész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Október 28-án 8.00 órakor gyalogos túra a Káli medencében. Találkozás a művelődési Központ előtti parkolónál 8.00 órakor. Túravezető: Trieber Ágnes (30/5440625).

Október 28-án 19.00 órakor Hundows koncert a művelődési központ színháztermében.

November 2-án 9.00-12.00 óráig szünidei alkotó délelőtt a művelődési központ aulájában.

November 3-4-én „Arany deszka” Országos Minősítő Színjátékos Fesztivál a művelődési központban.

November 8-án 16.00 órakor a Felnőtteknek kreatív sorozat őszi foglalkozása a művelődési központ klubtermében. Bőrből fűzet és tolltartó készül. Szükséges eszközök: íróeszköz, vonalzó, olló, bőrlukasztó.

Civil Ház

Október 30. hétfő

10.00 Kézimunka Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdíjas Klub (Horváth Sándorné)
18.00 Meridián torna (Vajda

Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival
18.00 Duci torna (Bognár Adrién)

19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrién)

Október 31. kedd
9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. Szabó Ildikó)

15.00 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub (Marcona Ferenc)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrién)

19.10 Duci Torna (Bognár Adrién)

November 2. csütörtök
9.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrién)

19.10 Duci torna (Bognár Adrién)

November 3. péntek
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna (Bognár Adrién)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrién)

November 4. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-

szók

Kedves Gyerekek!

Alkotó délelőtti várunk benneteket szeretettel az őszi szünetben a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában 2017. november 2-án 9.00-12.00 óráig.

Elkészítheted, megehed!

Csokigyurmázás: édesség, melyben játékosan fejlesztheted a kézügyességed, csak a kezed melegére lesz szükség. Mézeskalács: különböző formákat díszíthetsz. Óriás színező.

Szeretettel várunk!

Hogy a nátha se csak a nyűglődésről szóljon

A felnőtteknek kreatívan sorozat legutóbbi foglalkozásán fából készült papír-zsebkezdő tartót készíthettek az érdeklődők október 18-án, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban.

Kint még jó idő volt, mindeki élvezte az utolsó meleg napsugarakat, de sokak számára az őszi egyet jelent a megfázásos, influenzás megbetegedések kezdetével, amiből aztán tavaszig ki sem lábálnak. Ilyenkor jól jön egy, lehetőleg jó nagy papír-zsebkezdő tartó. Jól tudta ezt a két klubvezető Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin is akik ennek elkészítését tűzték ki célul.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a művelődési ház aulájában tartották meg a foglalkozást. A natúr fából készült dobozt, alapozás után decoupage technikával díszítették a résztvevők rizspapír segítségével. Azért ezt a papír típust választották a klubvezetők, mert nagyobb felületeken is dolgozhatnak vele, ezért jól használható a doboz díszítésére és nem szakad úgy, mint a szalvéta - tudtuk meg Horváth Ritától. A zsebkezdő tartó tetejének elkészítése után az oldalak festése következett, amihez akril bútorfestéket



Készül a zsepitartó

(Fotó: Futó)

használtak változatos színekben a kreatívok. Száradás után már csak a díszítés hiányzott. Ehhez többféle csipkét és fa figurákat választottak a lányok, asszonyok. Mindenki a saját ízlésének megfelelően csinosította a dobozát. Végeztül az elkészült remekműveket szatén lakkal kenték

le, hogy csillogóbb és egyben tartósabb legyen.

A következő foglalkozás november 8-án 16 órakor lesz, amikor bőrből fűzet- és tolltartót készíthetnek az érdeklődők. Szükséges eszközök: íróeszköz, vonalzó, olló és bőrlukasztó.

F.P.T

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka Mosonmagyaróvárt fogadja szombaton 14.30-kor. Az U19-es és az U17-es csapat szombaton 10 órakor látja vendégül a Szombathelyi Haladást. Az U15-ös és U14-es gárdáink szombaton 12 órakor a Sopront, kedden 10 órakor pedig az Andrásdát fogadják.

Megye I.

A Kristály szombaton 14 órakor fogadja a Balatonfűzfőt. Az ifjúságiak 12 órakor kezdenek.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

Csepel FC – FC Ajka 0-1 (0-1)
Ajka: Pokorni, Krebsz, Vallejos, Kalász (Major 72.), Horváth (Illés 66.), Pavlitzky (Juhász 81.), Köles, Csemer, Nagy K., Kovács, Pákai, vezetőedző: Rozmán László
gól: Kalász (45.)

U 19

Nagykanizsai ULE – FC Ajka 1-2
edző: Udvardi Ervin, gól: Szabados, Markó, jók: Dróth, Markó, Pethő, Czepek, Szabó

U 17

Nagykanizsai ULE – FC Ajka 3-2
edző: Svecz Edvárd, gól: Sente, Stilet, jók: Pápai, Ruttner, Antal

U 15

FC Ajka – Szombathelyi Haladás VSE 3-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Cservenák, Simon, Rózsás, jók: Soós, Varga, Ódor, Rózsá

U 14

FC Ajka – Szombathelyi Haladás VSE 2-0
edző: Juhász Ervin, gól: Kocsi, Czintula, jók: Szabó, Czintula, Kocsi

Megye I.

Devecser SE – Ajka Kristály SE 1-2 (1-0)
Ajka: Szalai, Hauser R., Primusz (Móger 46.), Ménes (Üveges 82.), Hauser T. (Vizkelety 62.), Szedlacsek (Kis-Varga 85.), Horváth, Szabó Z., Bencsik, Kungl, Szarka (Sipos 68.), edző: Sipos Tamás
gól: Móger (57.), Szedlacsek (72.)

U 19

Devecser SE – Ajka Kristály SE 2-5
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Vajda 3, Varga, öngól

U 16

Úrkút SK – Ajka Kristály SE 12-3
edző: Molnár Roland, gól: Baksa, Farkas, Csabina

U 14

FC Ajka – Devecser SE 9-0
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Czintula 5, Bödör 2, Pápai, Horváth

SK Ajka-Padragút SE – Magyarpolány SE 1-0
edző: Karika Rudolf, gól: Egyed

Megye III.

Városldi SE – Ajka Kristály SE II. 1-5
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Horváth D. 2, Jánka 2, Geri

Megyei bajnokság, nők

Fűzfői AK – NLC-Ajka 3-0
Ajka: Hidi, Hannig, Belovics, Simon, Gyenese, Fekete, Szájlí, Korcsmáros, Bódi, Földi, Laczkó, edző: Gyenese Csaba

Leány U16

Érdi VSE – NLC-Ajka 2-3
edző: Gyenese Csaba, gól: Preninger, Tóth

Kézilabda

NB I/B

Százhalombattai KE – Le Bélier-KK Ajka 31-30 (15-14)
Ajka: Blázsovics, Zeitler V. 1, Bárdos, Bajnóczi 5(3), Ignác 2, Gyimesi 5, Bonyhádi 2, csere: Kommandánt, Kedves 3, Fülöp 2, Sinka 2, Huber 3, Eröss, Márkus 4, Vadkerti 1, edző: Hamar Zoltán
kiállítások: 10 ill. 12 perc hetesek: 5/3 ill. 4/3

Ifjúságiak

Pécsi VSE – KK Ajka 39-22 (16-11)
edző: Poór Tamás, gól: Szimics 6, Szűcs 3, Csípszer 3, Suri 3, Ring, Kiss, Stáhl, Fábrián M., Németh, Oláh, Pointner

Serdülők

Pécsi VSE – KK Ajka 35-16 (15-8)
edző: Huszti Ambrus, gól: Szűcs 4, Fábrián D. 2, Németh 3, Pointner, Hancsarov, Horváth K., Farkas D., Zsáki Á.

Országos serdülő bajnokság, lányok

Veszprémi Pannon SE – Le Bélier-KK Ajka 19-24
edző: Szalay Ákos, gól: Völler 5, Rezneki 4, Jalkóczi 2, Fábrián 4, Borsos 2, Bartha 4, György 3

Teke

Szuperliga

Ajka Kristály SE – Szolnoki MÁV SE 5-3 (4316-3397)
Kristály: Fodor 592, Németh 518, Tóth L. 543, Tóth M. 606, Kovács 559, Nagy 598, pontszerzők: Tóth L., Tóth M., Kovács

Ifjúságiak

Ajka Kristály SE – Szolnoki MÁV SE 3-1 (1034-988)
Nagy 533, Lendvai 501

SPORTÖSSZEFOGLALÓ

Megvédte bajnoki címét a rendeki kispályás csapat



Hatalmas fölényrel nyerte a bajnokságot a címvédő

(Fotó: Györkös)

Az FC Ajka és a Kristály is győzni tudott idegenben, így mindkét gárda tapad a dobogósokra a bajnokságban.

Labdarúgás: Az FC Ajka a Kaposvár legyőzésével ismét harcba szállt a bajnoki címért, igaz, sok botlást már biztosan nem engedhet meg magának *Rozmán László* csapata. A miénk Csepelen léptek pályára a labdarúgó NB III. legutóbbi játéknapján. A szinte csak védekezésre berendezkedő hazaiak sikeresen rombolták a vendégek játékát, így az első félidőben kevés helyzetet láthattak a nézők. A játékrész utolsó percében viszont *Nagy K.* talált *Kalász* elé, aki először volt kezdő a szezonban, és ezt rögtön góllal hálálta meg. A második félidőben sem változott a játék képe, a Csepel hátrány ellenére sem merészkedett ki a bunkeréből, az ajkaiak pedig csak ritkán találtak fogást ellenfelükön, így több gól nem született a találkozón. *Rozmán László* elmondta, nagyon keményen, fegyelmelzeten védekező ellenféllel találkoztak, aki ellen nehéz volt helyzetbe kerülni és így győzelmet szerezni. A vezetőedző hozzátette, hétvégén újabb fordulópontra várhat a csapatra, hiszen egy újabb sikerrel egy kicsit meglephetne a csapat az üldözőktől és közelíthetne a dobogósokhoz.

A Kristály szomszédvári rangadóra látogatott Devecserbe. A vendégek kezdtek jobban, de az első negyedórát követően a hazaiak vették át a kezdeménye-

zést. Egy tizenegyesből vezetést is szereztek, ami megzavarta az ajkaiakat. Akár nagyobb különbség is kialakulhatott volna, de egyszer *Hauser R.* mentett a gólvonalról, egyszer pedig *Szalai* tornázott kapufára egy lapos lövést. A túlóradalon *Szedlacsek* lövése került el nem sokkal a devecseri kaput. A felek egygól-os hazai vezetéssel vonultak szünetre. A második félidőben nagyobb sebességre kapcsolt a Kristály, ekkor jóval több veszélyt jelentett a kapura, mint az első játékrészben. Egy beadást követően a bizonytalankodó hazai védők között *Móger* eszmélt a leggyorsabban és öt méterről a hálóba kanalizta a labdát. Az egyenlítő találat után tovább nőtt a vendégek fölénye, *Ménes* vezette húsz méteren át a labdát a középpályán, majd a tizenhatoson belülről emelt, a balról érkező *Szedlacsek* pedig kapásból a hálóba lőtt. A folytatásban a hazaiak főleg előre ívelésekkel próbálkoztak, de a vendég védelem magabiztosan őrizte előnyét, és fontos három ponttal távozott a szomszédvári rangadóról. *Sipos Tamás* elmondta, már az első félidőben is jól játszottak, de akkor rossz döntések miatt nem tudtak gólt szerezni, míg a Devecser inkább csak kontratámadásokból veszélyeztetett. Az edző szerint a második játékrészben is a Kris-

tály birtokolta többet a labdát, és a mezőnyfőlény ekkor már gólokban is megmutatkozott. Hozzátette, biztató, hogy a fegyelmelzett játéknak köszönhetően kevés gólt kaptak az utóbbi fordulóban.

A kispályás labdarúgás követői hozzászóltak, hogy a bajnokság rendkívül izgalmasan alakul, és az utolsó fordulóban dől el. Az első osztályban ezúttal ez nem így történt, a Viva Tours Ajkarendek ugyanis utcahosszal nyerte a pontvadászatot, hús mérkőzésen mindössze egyszer talált legyőzőre, így a bajnokság rájátszásában nem is kellett már izgulnia a címvédőnek. A második helyre a Bercsényi-Retró Caffé, a harmadikra pedig a Géppalást SC csapata futott be. A mesterlövészek versenyét *Vágner Patrik* (Bercsényi) nyerte 37 találattal. *Imre Péter* (Viva Tours) 29 góllal második lett, *Kozma Bálint* (Bercsényi) *Orbán Tamás* (Viva Tours) és *Berkes László* (Roma SC) egyaránt 25 gólig jutott. A másodosztályban az utolsó forduló tartogatta a legnagyobb izgalmat, hiszen az első a másodikkal, a harmadik pedig a negyedikkel csapott össze. Az élvonalas SVI Hungary vereséget szenvedett az ASE Tandem csapatától, így a zéró körben a két gárda helyet cserélt a dobogó felső fokain. A Brazil Gépsor viszont nem engedte ki a kezéből a harmadik helyet, miután győzelmet aratott az Euro-nics-Pulzus ellen. Itt a gólkirályi cím dőlt el hamar, hiszen *Papp Péter* (ASE Tandem) 75 találatig jutott, így magabiztosan előzte meg a 45 gólos *Sáringner Dávidot* (Brazil Gépsor) és a 42 gólos *Németh Richárdot* (SVI Hungary). Az egyre népszerűbb öregfiúk bajnokságba ezúttal már tíz csapat nevezett. A címvédő Ajkai Bányász végzett az élen, a dobogóért pedig szoros csata alakult ki, végül az Ajkarendek lett a második, az S.O.S. pedig a harmadik. A góllövőlista élén *Klespitz Gábor* (Ajkarendek) található, aki 49 találatig jutott, őt *Szűcs Attila* (S.O.S.) 37, *Piri Ottó* (Bányász) pedig 32 góllal követi.

Kézilabda: Százhalombattán szerepelt a Le Bélier a férfi

kézilabda NB I/B legutóbbi játéknapján. A találkozó első tíz percében fej-fej mellett haladtak a csapatok, majd 5-5 után a vendégek szereztek kétfős előnyt, amit a hazaiak gyorsan egyenlítettak, sőt ezután már náluk volt a vezetés (21. perc: 12-10). A félidő hátralévő részében az ajkaiak gyakorolhatták az emberhátrányos játékot, hiszen a játékevezetők valakit mindig kiállítottak közülük, de így is csak minimális hátránnyal vonultak a pihenőre. A második játékrész elején az „öltözőben maradtak” a vendégek, ugyanis kilenc percig nem lőttek gólt, amit a bat-taiak kihasználtak, és tetemes előnyt szereztek (22-14). A lelkes ajkaiak felébredtek, és a játékrész közepére négyre csökkentették a hátrányukat (23-19). Ez a különbség hosszú időre állandósult, majd két perccel a vége előtt két gólról felzárkóztak a nagy hajrát nyitó vendégek (30-28). A végén egy hazai gól után kétszer is választottak az ajkaiak, de ez kevésnek bizonyult a pontszerzéshez. A szünet utáni góltalanság két pontjába került a későn ébredő, de nagy szívvel küzdő ajkai fiúknak.

Karate: Több ajkai karatéka is megemelte magát a Hungarian Open Sámán Kupán, ami a Magyar Karate Szövetség pontszerző versenye a jövő évi korosztályos Európa-bajnokságra. Az eseményre 40 hazai és 33 külföldi klub 700 sportolója érkezett. A rendkívül erős mezőnyben a Sun-Dome SE versenyzői nagy sikerrel szerepeltek. *Kovács Marcell* és *Ráday Kornél* küzdelemben bronzérmet szerzett az U21-es korosztályban, míg *Horváth Martin* negyedikként végzett ugyanebben a kategóriában.

Asztalitenisz: Ausztriában rendezték a Duna Kupa elnevezésű pingpong versenyt, ahol a házigazda mellett Szlovákia és Magyarország legjobbjai mérték össze tudásukat. A Bányász SK versenyzője, *Pad Franciska* a serdülő válogatott tagjaként aranyérmet szerzett, egyéniben pedig a dobogó második fokára állhatott.

Csicsics Richárd

Mozgássérülteként is aktív életet élnek

Vidám napot töltöttek együtt a dunántúli mozgássérültek sportegyesületei és a szlovákiai csoport tagjai október 8-án, a tósoki Kristály pályán és a lőtérén. A Pápai Mozgássérültek Bástya Sportegyesülete harmadik alkalommal szervezte meg az ajkai sportlétesítményekben a nemzetközi versenyt, amelyre Páparól, Győrből, Tataról, Tatabányáról, Szombathelyről, valamint Szlovákiából érkezett több mint félszáz versenyző. Az idén az ajkaiak nem tudtak részt venni a megmérettetésen.

Köszöntőjében *Németh Ottoné*, a szervező egyesület elnöke elmondta, hogy a 2001-es alakulásuk óta 14. alkalommal hirdették meg a sportversenyt alapító tagjuk és sporttársuk, *Dolgos Gyula* emlékére. Céljük, hogy bebizonyítsák önmaguknak és környezetüknek azt, hogy mozgássérülteként is lehet aktív, tevékeny életet élni, sportolni, eredményeket elérni.

A résztvevő csapatok évek óta

tartják a kapcsolatot, sok közös élmény köti össze őket. A verseny így nem csupán arról szól, hogy ki szerez több pontot, ki hanyadik helyen végez, hanem az együttlétről, a barátságról. Jó kimozdulni otthonról, találkozni a sporttársakkal, tapasztalatot cserélni, meghallgatni egymást.

Az idén harmadik alkalommal találkoztak Ajkán, előtte Páparól hívták a többi sportolót. Páparól bezárt a tekepálya, így új helyszín után kellett nézniük. Azért Ajkát választották a rendezvény helyszínéül, mert az itteni létesítményeket a mozgásukban korlátozottak is tudják használni, a helyiek pedig minden segítséget megadnak, hogy jól érezzék magukat.

A versenyen sérültek, egészségesek és segítők is részt vehettek. A megjelenteket özv. *Dolgos Gyuláné* is köszöntötte, majd ő és fia, *Dolgos Gábor* kezdték a tekeversenyt. A tósoki pályán tekeben és dartsban versenyeztek, míg a lövészet a lőtérén történt.



A teke és a darts jól megférnek egymással



(Fotó: Györkös)

Péntek Vendel, az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület elnöke kilátogatott a tósoki pályára, majd a lövészetre jelentkezőket

elkísérte a lőtérre. Kérdésünkre elmondta, örömmel biztosítja a lehetőséget a sérülteknek a sportág kipróbálására. TA

LAPSZÉL

Sérelmek
a pszichiátrián

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken. Alapítványunk több mint 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriái kezelésük során. Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 E-mail: panasz@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu Minden információt bizalmasan kezelünk!

Ha gyermeke tanulási problémára vagy viselkedési rendellenesség miatt pszichiátriái szerteket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában. Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 E-mail: info@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu

Bányászatról
gyermekszemmel

A tavalyi nagy sikert követően az idén ismét meghirdeti a Csingervölgyért Egyesület a Bányászatról gyermekszemmel című rajzpályázatot. A pályázatra általános és az ideitől már középiskolások bányászati témakörben készült rajzát, festményét, makettjét, szobrát várják a kiírók.

Pályázni lehet egyénileg és csapatban. A résztvevő bármely technikát alkalmazhat, minden pályázó egy munkával nevezhet. A rajz nem haladhatja meg az A/4 méretet, a makett, szobor készítője ügyeljen arra, hogy az alkotás könnyen szállítható legyen.

Az alkotások november 20-ig adhatók le a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ információs pultjánál. A munkára írástól rá neveteket, iskolátok nevét és osztályotokat. A kiírók külön díjazták az alsó és felső tagozatosokat valamint a középiskolásokat. A díjazottak a Borbála napi városi ünnepségen vehetik át a jutalmukat. TA

Nemzetiségi napon
az ajkarendekiek

Az Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör is meghívást kapott a hétvégén Városlődön tartott nemzetiségi dalos találkozóra, amelyet a Városlődői Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület tagjai szerveztek az alapító karnagy, Tóvári Lajos születésének 100. évfordulója emlékére.

Az együttlét a dalok, az irodalom és zene mellett a gasztronómiai hagyományokról is szólt. A rendekiek kukoricaprószt, farsangvasárnapi forgácsfánkot, lakodalmi mazsolás kuglófot és lakodalmas süteményeket vittek.

Sváb tájszólásban azokat a verseket adták elő, amelyeket a lakodalomban a húsleves, a csirkepaprikás és a pecsenyehús felszolgálása előtt mondtak el. TA

Péter Raktári munkatárs

HOGYAN TUDUNK FOLYAMATOSAN KIMAGASLO LOGISZTIKAI SZOLGÁLTATÁST NYÚJTANI?
YOUR + SHAPES OUR FUTURE

Raktáros Veszprém

Feladatok:

- + Bejövő áru fogadása,
- + beraktározás,
- + komissiózás,
- + raktáron belüli anyagmozgatás,
- + göngyölegkezelés.

Elvárásaink:

- + Minimum befejezett általános iskolai végzettség,
- + új típusú, OKJ-s tartoncavezetői engedély,
- + pontos és precíz munkavégzés,

+ klasszikus három műszak vagy 12 órás folyamatos munkarend vállalása (2 nap nappalos műszak, 2 nap pihenőnap, 2 nap éjszakai műszak, 2 nap pihenőnap)

+ csapatjátékos, ügyfélközpontú hozzáállás.

Amit ajánlunk:

- + Érdekes, sokszínű feladatok egy dinamikus és motivált csapatban,
- + biztos munkahely és barátságos munkahelyi légkör,
- + alpbér + cafeteria + műszakpótlék, év végi rendkívüli bónusz, munkaruha, bejárás támogatása,
- + busz/vonatbérlet támogatása, saját gépkocsihasznalet támogatása.

Jelentkezzen e-mailben vagy telefonon:
allas.veszprem@kuehne-nagel.com
Jelige: Veszprém
Ingyenesen hívható zöld számunk: 06-80-888-555

Tudjon meg többet!
www.kuehne-nagel.hu

KÜHNE+NAGEL

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

Hintók a lakásban



Egyszer talán Parádra is eljut

(Fotó: Igyv)

Tizenegy hintót tart ajkai lakásában Stahl Tibor. Mégis marad helye a családnak is, egyrészt, mert lovak nincsenek a hintók elé fogva, másrészt, mert a cifra járművek az eredetieknek csak 1:10 arányú modelljei. Közülük három nemrég tért haza Gödöllőről, ahol a királyi kastélyban berendezett Utazik az udvar! című időszakos kiállításon voltak megtekinthetők.

Az ilyen hobbit üzőknél az ember óhatatlanul arra gyanakszik, hogy valami gyerekkori álmukat váltják valóra, Stahl Tibor azonban csak huszoneves korában készítette első makettjét, egy hajómodellt, amivel díjat is nyert az Alkotó Ifjúság pályázaton, majd ezt is hosszabb szünet követte.

– Sokat kellett dolgoznom a megélhetésért is. Szerszámra rós szakmám van, a Videotonnál kezdtem dolgozni, aztán átmentem a Timföldgyárhoz, ahol a szakmai fejlődésem jobban biztosított volt, a legkorszerűbb gépekkel dolgozhat-

tam, de a fizetésem ott is kevés volt, ezért másodállásban elkezdtem különféle dísz tárgyakat készíteni. Végül teljes egészében váltottam, átmentem a faiparba és egy szomszédommal közösen vállalkozást indítottam, ez ma is működik, főleg belsőépítészeti munkákat végzünk.

– Mikor kezdte újra a modellezést és hogy kötött ki éppen a hintóknál?

– 35 éve készült az első hintóm, még az Ezeremester újságban találtam meg a leírását. Utána azonban hosszabb szünet következett, a többi tíz az

utóbbi nyolc év „termése”. A hintókészítés azért tetszett meg, mert nagy szakmai kihívást jelent. Ehhez nem lehet semmit készen kapni, mindent magam készítek.

– Milyen anyagokkal dolgozik?

– Nem kellene nagyon különleges anyagok. A fém alkatrészek főleg vörösrézről készülnek, az könnyen megmunkálható, mégis mutatós. A fával kapcsolatban pedig annyi az elvárás, hogy jól faragható keményfa legyen. A fémmel-fával már tudtam bánni, azon kívül meg kellett tanulnom szabni-varrni is, hiszen a lenyitható hintótétek például bőrből készülnek.

– Az idejéből mennyit vesz el ez a hobbi?

– Egy-egy darab elkészítése kb. háromszáz órát igényel, tehát elég munkaigényes.

– Vásárolni nem akartak a modelljeiből?

– Egyszer kaptam ajánlatot egy kereskedőtől, akinek a szalonjában ki volt állítva egy modellem. Ötvenezer forintot kínált érte, mondtam, ez elég rossz órabér lenne, úgyhogy nem jött létre az üzlet. Annyi pénzt nem adnak ilyen „játékszerekért”, amennyiért megérné eladásra készíteni, így aztán mind megmaradt az én tulajdonomban.

– Ajándékba se adott belőlük?

– Egyszer készítettem, nem hintót, hanem egy magyaros lovas kocsit egy külföldön élő barátomnak, aki meghívott látogatába, de úgy láttam, nem igazán tudta értékelni...

– Vannak azért, akik értéke-

lik, hiszen meghívták kiállító-sokra.

– Helyes Zoltán amatőr képzőművész barátom volt, aki biztatott, hogy ezeket a gyönyörűségeket mutassam be nyilvánosság előtt is. Az ő közreműködésével jött létre néhány kiállítás a munkáimból a környéken. Két éve volt kiállításom Ajkán a városi múzeumban, bemutatkozhattam Ajkarendeken és a devecseri kastélykönyvtárban is. Az utóbbira figyeltek fel a gödöllői kiállítás rendezői és úgy kérték kölcsön három modelletem az Utazik az udvar! kiállításra.

– Van-e, lesz-e követője ennek a szép hobbinak a családnak?

– Két unokám van, az egyik kisfiú, neki nagyon tetszenek ezek az érdekes „játékok”. Ha nálunk van, mindig elő kell vennem a modelleket és szeret velem tartani az alagsori műhelyembe is, ahol már ismerkedik a fával és a szerszámokkal.

– Mi volt a legutóbbi munkája és mi lesz a következő?

– Nemrég készült el egy olyan hintó makettje, amelyet az angol királyi család is használ, az eredetije pedig egy holland gyűjtő tulajdonában van és több száz ezer fontot ér. A következőnek pedig kinéztem az interneten egy gyönyörű hintót, de el kéne jutnom Parádra, mert az ottani kocsimúzeumban van kiállítva. Nem tudom, mikor lesz rá lehetőségem, de nagyon szeretném, mert úgy vagyok vele, hogy ha elkezdek csinálni valamit, akkor az olyan legyen, ami nekem is kihívás.

Igyv

Korom helyett vattacukor

Városunkba látogattak a Magyar Kétfarkú Kutya Párt (MKKP) elnökségi tagjai október 20-án. Ittlétük során Kovács Gergő elnök bemutatta a párt miniszterelnök-jelöltjét is, aki nem más, mint a kutya. A nevét ne kérdezzék, mert csak tyutyi tyutyinak szólítja az elnök. És ha már Ajkán voltak, akkor rögtön megoldást kínáltak a koromhullás problémájára, de szó esett egy bárki számára elérhető pályázatról is. Kovács Gergő, a Magyar Kétfarkú Kutya Párt alapítója és jelenlegi elnöke az ajkai MKKP klub meghívására érkezett városunkba. Lapunk stílszerűen a kutypub előtt interjúolta meg az „elnökurat”. A beszélgetésben szó esett a kampánypenz elherdálásáról, de a padok felújításáról, sőt a kertészkedésről is.

– A padok érdekesekek. Amikor legutóbb a körúton újítottunk fel néhányat, akkor egy járókelő teljesen meglepődött, hogy milyen jó, hogy felújítja valaki az ülőalkalmatosságokat – mesélte vidáman Gergő, majd folytatta, a meglepődés okával, ugyanis az önkormányzat szerint a fővároshoz tartoznak az utcabútorok, a főváros szerint pedig az önkormányzathoz, úgyhogy mostantól, hozzánk tartoznak ezek a padok – fejezte be mosollyal az arcán.

Rövidke beszélgetésünkben az is kiderült, hogy az MKKP a többi párttal szemben, nem a népszerűtlenséggel, hanem éppen ellenkezőleg a túlzott népszerűséggel küzd.

– Nekünk egy problémánk van, jelenleg ugye 117 százalékon áll a párt és 100 százalék feletti eredménnyel a hatályos jogszabályok szerint nem lehet megnyerni a választást, tehát nekünk most az a dolgunk, hogy leküzdjük 100 százalék alá a támogatottságunkat - mondta szinte rezzenéstelen arccal a kétfarkúak első embere, aki az ajkaiakat érintő egyik legnagyobb problémáról, a koromról is nyilatkozott.

Ennek megoldására több variáció is felmerült, sőt közben a párt helyi szervezete kijött egy olyan ígérettel, hogy a kéményekből korom és füst helyett, vattacukor felhőt eretnek majd. A bűz helyett pedig vattacukor illat lengi be estéknként a várost.

A kampánypenz elherdálásáról annyit mondott, hogy ott van némi félreértés, ugyanis létrehozták a Rózsa Sándor első kampánypenz elherdáló alapot. Várnak pályázatokat is, amelynek menetéről már Dada Suzival, születési nevén Döme Zsuzsannával, az MKKP elnökségi tagjával beszélgettünk.

Suzi elmondta, hogy a pályá-



zat nyitott mindenki számára, ezért nagyon örülnének neki, ha részt vennének benne az önkormányzatok, politikai szervezetek. Pályázni már egészen kis összegtől, közel 500 millió forintig lehet. Annyi kikötés van, hogy a pályázat tárgyának, hasznosnak, szépnek és/vagy viccesnek kell lennie. A feltételtől minimum kettőnek kell teljesülnie.

A villáminterjúunk után a tagok már robotgattak is tovább Szombathely felé, ahol szintén nem várta őket senki, még a passzívistáik sem.

Riportjainkat mint mindig, most sem találják meg sem az ajkaiszo.hu oldalon, sem pedig a Youtube csatoránkon. Ne kövessenek minket a Facebookon sem. (Fotó: Futó)